

经过4天施工改造

辛庄街53号楼终于通水了

文/片 本报见习记者 宗韶峰



“感谢《齐鲁晚报》，感谢自来水公司。”辛庄街53号楼的王大娘拉着记者的手，激动地说着。经过本报连续的跟踪报道和努力，1月23日，在经历了整整30天没有自来水用的日子后，辛庄街53号楼的21户居民终于在小年来临之前，用上了“久违”的自来水。



▲居民家中终于来水了。

银座送礼辞旧岁 **贺新春**

玉兔 报喜迎佳节

活动时间：2011年1月16日—2月2日

购穿着类商品累计满200元减100元

摄影无限 累分提现

活动期间，会员卡积分余额满1000分以上者，可在购物付款时出示会员卡进行积分提现，将其积分余额按1%比例抵现金支取，不足部分交纳现金。

热购新年 福送会员

当日购物满200元或在超市购物满80元的会员顾客，凭购物小票和会员卡可到一楼总服务台领取福字对联一个。

年货集结时，品牌齐献礼

春节期间货大集，团购优惠中。

化妆品月末清仓进行中，最高满100减40，布同全场3.8折，FENDI全场3.8折起，柯利亚诺全场2-7折，仕东利3折起，思莱德部分6折，卡·马冬装买一赠一，Kappa冬装3-7折，雅芳婷全场迎新期待您的光临，艾利斯特，生命动力按摩椅高200减100，六度陶瓷展会让您淘尽所爱。

银座携手中行，华美达广场大酒店、锦江之星、一卡通感恩回馈

(1) 1月15日-2月20日期间，成功办理网银中行信用卡(办理免年费)并分别在银座商城购物满100元(含100元以上)以上持本人身份证件、信用卡+POS小票可在规定的购物商场的收银台刷卡，刷卡金额12元左右，多功能小时钟一个。详情请咨询烟台银座商城会员卡中心(银座西二楼)

(2) 1月14日-2月1日期间，凡当日单张刷卡金额满1000元者，即可获当日购物小票参加抽奖活动，一等奖可免费入住5星级酒店华美达大酒店内及银座公寓房2晚。

(3) 活动期间，凡在商场购物满100元送锦江之星优惠券一张，凡持此优惠券到入住锦江之星，即享受3.8折优惠，并可和优惠券同时使用；2011年1月1日-12月31日可享休闲床“半价优惠”。

(4) 购高款下的山东一卡通已强势登陆烟台，吃住行娱乐一卡通搞定不再是梦！通用卡、福利卡、商务卡正在火热销售中，在银座刷卡购卡更有好礼相赠！

团购热线：0535-3872111 招商热线：0535-3872112

营业厅地址：莱山区34号中行烟台支行营业厅

服务热线：0535-6025655 团购热线：0535-6025653 地址：烟台市莱山区长春大街183号

公交热线：3 32 36 50 51 53 66 68 85 菲华国际东方海天和大厦下

欢天喜地，比过年还高兴

80岁的王大娘兴奋地打开水龙头，看着哗哗流出的自来水，笑得合不拢嘴。“整整一个月，我老婆子终于不用再为上个厕所‘东奔西走’，再也不用让儿媳妇大老

远跑过来照顾我了。”

6楼的大爷盯着水井里崭新的水表和一条条整齐的管道不住地看着。“这个年，终于可以好好过了。”

“水的问题解决了，大家

的心比过年还高兴，大家这么多天的等待与努力终于有了结果。感谢《齐鲁晚报》和自来水公司，这是大家一起努力的结果。”社区居委会的戚主任这样说。

重温现场，讲述施工插曲

2楼的王先生带着记者走了一遍当时的施工现场，并给记者一一讲述了施工过程。记者看到，由于需要修整楼下银行网点的管道而被破坏的木板，如今已被密封胶仔细封住，甚至看不出任何施工痕迹。

由于与银行一墙之隔的洗浴中心内没有照明设施，王先生和记者没能进入。王先生告诉记者，当时施工最

麻烦的一些环节就是这个洗浴中心，“由于洗浴中心很久不用，里面没有好的照明设施，所以找管道很难，再要扒开外面的一些遮挡物更是难上加难。”王先生告诉记者。

王先生给记者讲述了施工过程中一个小插曲。王先生说，在洗浴中心施工的过程中，总是闻到一股浓浓的柴油味，而且一天比一天大。由于担心出现什么意外，

于是就给洗浴中心经理打电话，经理一番话才解开了大家的疑团。原来，洗浴中心地下没有通电，只能靠柴油发电机进行发电，所以，原来就在地下放了一个柴油罐，后来洗浴中心停业了，罐子也被拉走了。由于搬运过程中出现了撒漏，再加上施工打开了南边原本封闭的墙，风一吹，就显得味道更为刺鼻了。

连续施工，4天完成工程

烟台自来水公司众志供水建设公司一户一表安装队副队长李勇告诉记者，施工队从19日开始施工，仅仅用了4天时间，就完成了整栋楼4条管线的搭建。

李队长说，由于各种各样

的原因，居民用水问题已经拖了1个月，自来水公司领导十分重视，一户一表安装队的刘队长也特别叮嘱施工人员一定要加快进度，保证居民在最快的时间用上自来水。

“工程队施工员们每天很

早就开始干活，中午就啃个冷馒头，吃完马上又开始忙活。短短2天时间，1楼大娘家就通上水了。”

“施工员们吃点苦不算什么，最重要的是居民不用再为水发愁了。”李队长笑着说。

惠安小区有个艺术团经常到各处义务演出

本报1月24日讯(见习记者 王敏 通讯员 石红霞) 在惠安小区，活跃着这样一个团体，他们都是离退休职工，为了丰富自己的日常生活，他们自发组织了“喜来乐”社区艺术团，并多以义演方式到各处演出。

目前，记者在惠安小区见到了这个艺术团的组织者兼团长孙芳成。孙大爷今年已经81岁，但看起来仍然精神矍铄。

孙大爷告诉记者，他是

1997年来烟台落户的，平时喜欢热闹、爱好运动，有空的时候就到社区场地上打一会儿太极拳或者舞一会儿剑。后来，孙大爷开始联络小区内的中老年居民，大家自己组织了“喜来乐”艺术团。

记者了解到，艺术团内成员都各有绝活，王桂花、王桂芝是一对双胞胎姐妹，擅长顺口溜，口齿清晰流畅，团长孙芳成擅长演出“骑驴”。

艺术团负责日常活动安排的团长谭学荣告诉记者，

“喜来乐”艺术团是1998年成立的，现在团里一共有32名成员，都是离退休职工，最年轻的55岁，年纪最大的是孙团长81岁。

孙大爷告诉记者，艺术团多去塔山公园、南山公园和毓璜顶公园等公共场所义务演出，自己娱乐的同时也为大家送去欢乐，有些婚庆、开业等场合也会请他们去增加喜庆气氛，邀请单位愿意给点演出费，就给团员分红包，没有演出费，就免费演出。

节前送 健康



近日，幸福街道幸福社区开展了一次“关爱老年人，查体送健康”活动，联合社区卫生服务站为社区老人进行“健康大检查”，并对行动不便的老人主动上门服务。现年72岁的曲淑芬老人，行动不太方便，社区居委会的工作人员就与社区服务站的大夫来到曲淑芬老人家，为老人测量了血压、血糖，并做了健康知识指导，让老人倍感温馨。

见习记者 毛旭松 通讯员 王元强 摄

